Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Octubre 2017

Problema 1 Sea la matriz

1 m—1 3
A= m -1 m
1 4 7

1. Calcular los valores de m para los que la matriz A es inversible.
2. Calcular A~! para m = 0.

Solucion:
1.

1 m—-1 3

m  —1 m|=-28m*-Tm+2)=0=m=2, m= -

1 4 7
Sim=20om=-1/3=|A| =0 = no existe A~L.

Sim#2ym#1/3=|A| # 0= existe A™%.

2.
1 -1 3 7/4 —19/4 —3/4
A=[0 -1 0 |=4"'= 0 -1 0
1 4 7 ~1/4  5/4  1/4

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX + B = C — X. Donde

a=(as)im( ) e=(00)

Solucion:

AX+B=C-X=X=(A+1)"Y(C-B)
31 10 41 _ 3/10 —1/10
A+I:<2 2>_(0 1>:<2 3)’(‘4”)1:({/5 é/5>
3 4 -1 5 4 -1
C_B:<4 o)‘( 2 3>:<2 —3)

eenren= (48 )(43)-(1 )



Problema 3 Resolver utilizando las propiedades de los determinantes:

z 1 1 0
0 2 1 1
1 0 =z 1
1 1 0 =z
Solucion:
z 1 1 0 Fi+Fy+F3+Fy r+2 z4+2 z4+2 42
0Oz 1 1| Fy _ 0 x 1 1
1 0 « 1| F3 o 1 0 T 1
1 1 0 =z Fy 1 1 0 T
1 1 1 1 Fyq 1 1 1 1
0 =z 1 1| Fy _ 0 =x 1 1
@Dy 5 o 1 [T mer [T S oao1 o
1 1 0 « F4—F1 0 0 —1 r—1
T 1 1 F{ +F;3 T 0 T
(z4+2)| -1 =z—1 0 |= Fy =(z+2)| -1 z—1 0
0 -1 x-1 F3 0 -1 z-1
1 0 1 Cy 1 0 0
z(z+2)| -1 z—-1 0 |= Cy =z(z+2)| -1 z—-1 1
0 -1 z—1 Cg—Cl 0 -1 z—1
oz +2)| T xil — oz +2) (2 — 20+ 2)




